

# К предстоящим гастролям Херсонского музыкально-драматического театра

Многовековая дружба связывает грузинский народ с украинским. Это подтверждают многочисленные примеры из истории.

За годы Советской власти эта дружба братских народов еще больше окрепла. Много лет прошло с тех пор, как два города — Херсон и Батуми, два черноморских порта вступили в социалистическое соревнование. Они, по-братски помогая друг другу, обмениваются опытом, делегациями передовиков производства и деятелей культуры. В Херсоне побывали профессиональные работники искусства и самодеятельные художественные коллективы нашей республики. В свою очередь в Батуми не раз приезжала художественная самодеятельность Херсона, а также замечательный вокально-хореографический ансамбль «Веснянка».

В настоящее время в Батуми находится директор Херсонского украинского музыкально-драматического театра П. Бурлак. В беседе с нами он заявил, что в Херсоне ему не раз приходилось с удовольствием принимать наши коллективы.

— А теперь, — говорит он, — к вам приедет с гастролями Херсон-

ский украинский музыкально-драматический театр. Его гастроль в Батуми начнется 31 июля в помещении Летнего театра Госфилармонии и продлится 23 дня.

Коллектив Херсонского театра состоит из 157 человек: актеров, режиссеров, художников, художественно-технических работников. Создателями талантливого коллектива Херсонского театра являются широко известные в стране народные артисты СССР Ю. Шумский и А. Вучма.

В настоящее время в театре работают популярные на Украине и за ее пределами актеры — заслуженные артисты УССР Н. Равицкий, Ф. Красовская, Г. Шевченко, Н. Литвиненко. Батумский зритель познакомится и с творческой молодежью театра — артистами Н. Микущим, Г. Кузьменковым, Н. Рудницкой, Г. Пташник, В. Сериковой.

Театр покажет в Батуми свои лучшие оперетты: «Севастопольский вальс», «Роситу», «Майскую ночь», музыкальные драмы: «В воскресенье рано зелье собирала», «Над голубым Дунаем», «Марусю Богуславку».

В конце гастролей драматическая труппа театра покажет спектакли: «Когда нет свидетелей» и «Дженни Герхардт».

Херсонский театр в Батуми приезжает впервые, но мы уже слышали об этом талантливом коллективе. Наши представители, побывавшие в составе делегации в Херсоне, видели его чудесные спектакли, и поэтому мы от всей души хотим сказать херсонцам:

— Добро пожаловать, наши дорогие украинские братья, к нам в солнечный Батуми! Ваши гастрольные еще больше укрепят нашу дружбу, наши обоюдозначимые культурные связи. До скорой встречи, друзья!

**Т. ТАНТЫБА,**  
главный администратор Госфилармонии Аджарии.